

В дерабры
Широ Россія Новоеи ачасе

Свободный театр. Вчера въ „Прекрасной Еленѣ“ въ роли Калхаса Монахова замѣнилъ Букинъ. Артистъ вполне удачно справился съ партіей, и если въ залѣ не такъ часто звучалъ смѣхъ, какъ при исполненіи роли Монаховымъ, то зато и въ вокальномъ и въ сценическомъ отношеніи артистъ не вышелъ изъ рамокъ художественности исполненія, что такъ часто случалось съ его предшественникомъ.

Асланова въ роли Менелая замѣняетъ Некрасовъ. И этотъ артистъ производитъ вполне благоприятное впечатлѣніе.

— Репетиціи „Желтой кофты“ въ Свободномъ театрѣ идутъ ежедневно послѣ спектакля до 4 часовъ утра; декорации очень интересны.